



DZP.205.2024.AŁ

Szczecin, dnia 24.06.2024 r.

<https://platformazakupowa.pl/transakcja/939658>

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, w trybie podstawowym pn.: „Sukcesywna dostawa akcesoriów i materiałów laboratoryjnych”, nr post.: DZP-240/22/TP2/2024.

ODPOWIEDZ NA WNIOSEK O WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Zamawiający – Pomorski Uniwersytet Medyczny w Szczecinie, działając na podstawie **art. 284 ust. 2 i 6** ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej ustawą Pzp), udostępnia treść zapytania wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 46:

Dotyczy zadania nr 10 Poz. 6 – Czy Zamawiający mógłby doprecyzować, jakiej końcówki wymaga 10 ul czy 20 ul ?

Odpowiedź na pytanie nr 46:

Zamawiający wymaga końcówek 20 µl.

Pytanie nr 47:

Dotyczy zadania nr 10 Poz. 11. Czy Zamawiający mógłby doprecyzować, jakiej końcówki wymaga 200 ul czy 100 ul ?

Odpowiedź na pytanie nr 47:

Zamawiający wymaga końcówek 100 µl.

- na oryginale właściwy podpis Zamawiającego -

Sporządziła: Agnieszka Ławrynowicz